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Diagonális mátrix

Alsó háromszög mátrix

Prioritásos sor
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index(i,j) = i
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Kvíz



8Nézzük meg az első beadandó minta dokumentációt!
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X[n(n+1)/2]

A[i,j]0, ha 1jin
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Próbák:

i=1, j=1 index(1,1)=1

i=4, j=2 index(4,2)=8

i=7, j=7 index(7,7)=28
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Mi lenne a leghatékonyabb?
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Kvíz
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Műveletek alternatív 

megfogalmazása:
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(1)-re javítható, ha a legnagyobb prioritású elem indexét tároljuk.



18



19



20

Rendezetlen sorozattal való megvalósítást 

választjuk

(egy másik példában fogunk rendezett sorozatot 

használni)
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